



TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HIRLAP



A Klein-Lábassy Kultúrközpont ünnepélyes átadása

2023. május 14-én 15 órakor fanfárok hangja jelezte a jelenlévő meghívott vendégek számára az épület civil szalonjában a Klein-Lábassy Kultúrközpont emlékszobái, illetve berendezett épülete ünnepélyes átadását. A nemzetiszín szalagot átvágta és ezzel a nagyközönség számára átadta használatra az épületet **Herczeg Zsolt** országgyűlési képviselő, **Markót Imre**, Törökszentmiklós város polgármestere és **Édes Krisztina**, a Rádió Horizont Kft. megbízott ügyvezetője.

Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével **Erdei László**, a JNSZ Vármegyei Kormányhivatal Járási Hivatalvezetője, **Polgár András** alpolgármester, **dr. Varga Imre** jegyző, **dr. Ecseki Ildikó** aljegyző, a Klein család képviselőjében **Kutas Éva** a férjével Budapestről és **Kutas Ist-**

ván a feleségével Svédországból, illetve Kiskunhalasról **dr. Komáromi Szilárd**, a Szilády Áron Társaság alapító tagja. A rendezvényre meghívást kaptak városunk díszpolgárai, illetve a Pro Urbe Törökszentmiklós díjjal kitüntetett polgárok, a képviselő-testület tagjai, város-

sunk elöljárói és mindazok a személyek, akik adományaikkal, anyagi, tárgyi felajánlásaikkal, szellemi és alkotómunkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy a megnyitó ünnep megvalósulhasson.

(folytatás a következő oldalon)



A Mentők Napja

3. old.



Kalotaszeg Kincsei országos találkozó

4. old.



Elismerték a tűzoltók munkáját

8. old.

A Klein-Lábassy Kultúrkúria ünnepélyes átadása

(folytatás az első oldalról)

14 órától bepillanthattunk az épület különböző helyiségeibe, látogatható volt a **JNSZ Megyei Népművészeti Egyesület** vására és kiállítása, láthatuk a **Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola** Népzenei Tanszakának műsorát: **Buru Anita, Kazinczy Ferenc, Kazinczy Péter, Ratkai Luca és Hegedűs Karina** hegedűjátékát, **Süveges-Szabó Luca** és **Kazinczy Judit** népdaléneklését, akiket **Székely Lehel** nagybőgőn, illetve **Gyurics György** brácsán kísért, koncertmesterük és kontrásuk **Péter Izabella** tanszakvezető tanáruk vezetésével.

Aszalomban megnézhattuk a mögöttünk hagyott Törökszentmiklós 300 emlékévi eseményeit összefoglaló filmet a Miklós Tv által, valamint a Miklós Néptánc-együttes Kalotaszegi táncokat bemutató előadását.

Az esős idő miatt ezek a programok a civil szalonban még lebonyolódhattak, de az eredetileg udvarra tervezett Kodály AMI Fúvós együttes és az „Ezerjő” Néptánc együttes műsorát nem élvezhettük.

A hivatalos köszöntések és a civil szalonban lezajló műsor 15 órától valósult meg a szalagátvágást követően.

A felvezetőben elhangzott, hogy az elmúlt hónapokban, hetekben az emlékszobák előkészítése során több telefonos és személyes megbeszélést, egyeztetést követően sok minden kincsre, érdekességre és értékre találtunk.

Az emlékszobák számos ilyen történetben gazdagok.

Herczeg Zsolt országgyűlési képviselő, Markót Imre polgármester és Édes Krisztina köszöntő beszédeit a **Sanctonica Kórus** műsora előzte meg **Behán Brigitta** karvezetésével és **Egleszné Jakab Enikő** zongorakíséretével.

A legmeghatóbb hozzászólás Kutas Istváné volt az egykor itt lakó Klein család képviselőjében. Januárban sikerült felvenni a kapcsolatot a részben Svédországban élő családdal, akiktől kaphattunk egy rövid családtörténetet és néhány családi fényképet. Ezek, illetve további kutatások alapján készült el **Csóke Tibor** helytörténet-kutató által

Klein-emlékszobában látható két tabló. A hozzászólásokat diáklányok: **Szilágyi Fanni** énekszámát és **Mészáros Kinga** hegedűjátékát, egyszerű zenei produkcióik színesítették. Zongorán kísért **Dóra Hajnalka**, míg az előadás felkészítő tanára **Búzás Dóra** volt.

A további hozzászólók dr. Komáromi Szilárd igazgató úr volt, aki a Kiskunhalasi küldöttség vezetőjeként a Zsigray Julianna hagyatékát őrzők (Törökszentmiklós és Kiskunhalas) erős kapcsolatát méltatta. **Csóke Tibor** a Zsigray- és a Klein-emlékszobákról szólt. **Lőrinczi László** az Lábassy-emlékszobát mutatta be, mint a Lábassy János Ipar- és Gyártörténeti Alapítvány elnöke. Végül azoknak a szervezeteknek az elnökei, akik a továbbiakban rendszeresen kívánnak programokat szervezni a kultúrkúria épületében: **Balla Imre** a Pro Bibliotheca Alapítvány, **Molnár Jánosné**, a JNSZ Megyei Népművészeti Egyesület elnökeként szolt a jelenlévőkhoz. A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége helyi elnökeként magam is köszöntöttem az ünnepi megnyitót.

Az ünnepi délutánt a Kodály Vonóskvintett, J. Sibelius: Andante festivo és Maria Jansoon: Jewish wedding song című műsorszám zárta. Hegedűn Péter Izabella és **Túri Éva**, brácsán Gyurics György, valamint gordonkán **Balázs Tóth Hajnalka** és **Sindel Liza** játszott.

Úgy hiszem, hogy, akik szívesen és jóérzéssel nyomon követték ennek a háznak a megújulását, elmondható, hogy Istenfélő családban nevelkedtünk, olyan otthonban, ahol következetes és egyértelmű jelentése volt a féltő és cselekvő szeretetnek, ahol a vendég várása, fogadása kiemelt fontosságú volt. Hogy vigyázzunk valamire és becsüljük meg azt, ami van, hogy felelősei vagyunk annak, amit kimondunk, fogadunk, vagy esküszünk, az a nevelés részét képezte. Ahhoz, hogy a ház megismerhető legyen szélesebb körben is az itt élők számára, a közel jövőben itt tartjuk a Városi Pedagógus Napot, a Semmelweisnapot, a gyermekek számára a Tehetségek pódiumát, illetve a Szentmiklós Szépe Szépségversenyt.

Az idelátogatók számára az információ és informatikai térben vitrinekben látható kézműves termékek kerültek kiállításra, a készítő, a népi iparművészek elérhetőségével, akik egyedi megrendelést is szívesen fogadnak.

Köszönet illeti a Polgármesteri Hivatal az ebben a munkában résztvevő munkatársait, a Városfejlesztési Osztály, a Szervezési Osztály munkáját, amit munkaidőn túl, hétvégenként tettek. **Fontos valamennyi ott programot, látogatást tervező számára az alábbiak figyelembevételével:**

- megőrizni a ház szépségét, tisztaságát,
- alkalmazkodni az épület adottságaihoz (a hely kötelező elv alapján),
- tudomásul venni a fentiek érdekében: a kúria befogadóképessége a civil szalonban 50-80 fő, a kézműves foglalkozásra 15-20 fő számára alkalmas a ház, az udvaron 34 ülőhely van, ami kiegészíthető 25 összecukható székekkel (leginkább fellépő művészek számára pl. fúvószenekar),
- a ház leginkább alkalmas konferenciák, szakmai továbbképzések, értekezletek, kamarakonzertek, kiállítások, terveink szerint esküvői szertartások, fotózások tartására, esetenként ünnepi ebéd tartására,
- egy-egy program dekorációs, díszítő elemeit, illetve plakátját csak az arra kijelölt helyen lehet elhelyezni.

Az emlékszobákat egyeztetett időpontban lehet látogatni.

Valamennyi programot a Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályán szükséges a megadott telefonszámon egyeztetni: **0656-590 420/240-es** vagy **437-es** mellék, illetve a **0620-486 1954**. Minden további információt a Szervezési Osztály tud megadni.

A Klein-Lábassy Kultúrkúria látogatható: kedden, szerdán délután 14 és 18 óra között, csütörtökön 9 és 13 óra, valamint 14 és 18 óra között 2023. július 1-től.

Viski-Latorné Dögei Edit

Támogatók:

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat	Dancza Anikó	Héja László	Mile Ibolya	Róth Ervin
Rádió Horizont Kft.	Dr. Balogh Lukácsné	Juhász Ferencné	Molnár Jánosné	Szabó Ferencné
Annus Tímea	Dr. Pataky Csaba	Karakas Júlia	Münz András	Kontos Mária
Balla Imre	Dr. Pataky Tibor	Kicsi Zoltán	Nádas Mária	Szegő János
Bencsik György	Dr. Tóth Lajosné	Koller Csilla	Nagy László	Szekeres Barnabás
Bojtos Gábor	Ecseki András	Kormos Károly	Pál András	Szekeres József
Bódi Kálmán	Édes Krisztina	Kovácsné Szöllösi Márta	Pál Andrásné	Széplaky Géza
Csala Imre	Galsi Zoltán	Kutas István	Poccai Roland	Széplaky Gézáné
Csór Ilona	Gyantárné Dögei Julianna	Kutas Éva	Polgár Lászlóné	Sigma B Kft.
Csóke Tibor	Hasznos-Pozderka Judit	Líbor József	Prof. Dr. Boros László	Tekse András
	Háztartási és Gazdabolt	Lőrinczi László	Otthonunk Szentmiklós Egyesület	Török Zsófia
	Agrárprofil Bt.	Markót Imre		Viski-Latorné Dögei Edit

A Mentők Napja

2023. május 10-én a városháza dísztermében a Mentők Napja alkalmából tartott ünnepi eseményen elismerő oklevelek átadására került sor.

1887. május 10-én alakult meg Budapesten az Önkéntes Mentőegyesület **Kresz Géza** fővárosi kerületorvos kezdeményezésére. A mentés ügye 1948-ig társadalmi egyesületek kezében maradt, akkor jött létre az Országos Mentőszolgálat. A mentőszolgálat állami feladattá vált.

Május 10-e a Magyarországi Mentőszolgálat születésnapja. A rendelkezésünkre álló adatok alapján több, mint 250 mentőállomás látja el a mentőfeladatokat közel 800 gépkocsival, 7000 mentődolgozóval, illetve 7 légimentőbázissal: rohamkocsik, gyermekrohamkocsik, mentőkocsik, esetkocsik, mentőhelikopterek és mentőmotorok - mára egyre több járműtípus áll a mentőszolgálat rendelkezésére, hogy a leghatékonyabban menthessenek életet.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat évek óta támogatja többek között a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. Alapítványt lehetőségeihez mérten, illetve nyomon követi és támogatja a helyi mentőállomás munkáját, nélkülözhetetlen szolgálatát.

A polgármesteri köszöntőt **Szendrey Menyhért**, a Kodály Zoltán AMI növendéke zenei műsorszáma, gitárjátéka előzte meg.

Az elismerések **Simon Csaba**, az Országos Mentőszolgálat JNSZ Vármegyei szervezetének vezető mentőtisztje javaslatával és ajánlásával kerültek átadásra.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat elismerő oklevelet adományozott

példaértékű és tiszteletreméltó munkája, bajtársi szolgálata elismeréseként

Farkas Attila

állomásvezető mentőtiszt,

id. Makai József

mentőápoló és

Farkas Béla

gépkocsivezető számára.

Az ünnepség a Szózat eléneklésével zárult.

eszközzel fejlesztették a mentőállomás eszközparkját.

A Mentőszolgálat bajtársi közösségének megbecsült tagja.

Id. Makai József 1986-ban kezdett dolgozni az Országos Mentőszolgálatnál.

Szakmai tevékenysége és emberi hozzáállása, nagyfokú empátiája, segítőkészsége példaértékű. Kollégái körében őszinte megbecsülésnek örvend.

Felkészültségét folyamatosan fejlesztve, kivételes igényességgel végzi mind szakmai, mind adminisztratív feladatát.

Az új dolgozók beilleszkedését segíti, tapasztalatait átadva nagy felelősségtudattal, példamutatóan tanítja kezdő kollégáit.

A Mentőszolgálat érdekeit szem előtt tartja. Segítségére, támogatására mindig lehet számítani.



Méltatások:

Farkas Attila 1997-ben mentőápolóként, majd 2008-tól mentőtisztként dolgozik az Országos Mentőszolgálatnál.

Már fiatalon is hatalmas energiával és lendülettel látta el minden feladatát.

Kivonuló mentőtisztként példamutatóan fejleszti szakmai tudását, melyet bajtársainak szívesen és hatékonyan ad át.

2019-től a Törökszentmiklói Mentőállomás vezetőjeként végzi fáradszórólátlanul a munkáját.

A Törökszentmiklói Mentőalapítvány kuratóriumi tagja. Segítségével az elmúlt években számos mentéstechnikai

Farkas Béla 2004 óta dolgozik az Országos Mentőszolgálat kötelékében.

A közel 19 év alatt több generációnak segített a beilleszkedésben és szerezte meg a mentőmunkát, illetve adta tovább tudását, tapasztalatait.

Önzetlen segítőkészsége, megbízhatósága, tiszteletre méltó és követendő.

A Covid-19 időszaka alatt számos, a mentésen felüli feladatot elvégzett, amellyel a járvány leküzdésében vitathatatlan szerepe volt Jász-Nagykunszolnok vármegyében.

Viski-Latorné Dögei Edit

Kalotaszeg Kincsei országos találkozó

Idén júniusban már második alkalommal szervez Kalotaszeg Kincsei címmel országos találkozót az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület. De ha nagyon pontosak akarunk lenni, akkor ez már a harmadik tudásátadó hétvége lesz. 2021 telén online konferenciát szervezték, augusztusban pedig már személyesen is találkoztak egymással a gyöngyök szerelmesei, a népi ékszerkészítők, a népi tárgyalkotó iparművészek, a viseletkészítők, a néptáncosok és az egyénileg alkotó érdeklődők. A cél most is a kalotaszegi magyar népviseletek, valamint a gyöngykultúra széleskörű megismertetése, melyet este egy fantasztikus gála zár. Ide minden törökszentmiklósi szeretettel várnak a „Lépeget az égi Isten” címmel Balogh Melinda és az Erdőfü zenekar koncertjére. Természetesen kalotaszegi és erdélyi cigány népzene csendülnek majd fel, de érkeznek néptáncosok Kistarcsáról, Zagyvarékasról és nem maradhat ki a Miklós Néptáncgyűttes. Lesz kalotaszegi viselet-bemutató, valamint Forgács Kata és Száz Máté duettjét is hallhatjuk, ők kalotaszegi dalokat hangoltak újra. A találkozóról az Apáról Fiúra Egyesület elnökét Molnár Anettet kérdeztük meg.

Lassan két éve lesz, hogy először volt Törökszentmiklóson Kalotaszeg népművészetével foglalkozó konferencia, találkozó. Akkor beszéltünk róla, hogy hogyan is kapcsolódik össze a két település, de most röviden elevenítsük fel. Hogyan jutott el Kalotaszeg népi kultúrája ide Törökszentmiklósról?

Az egész 2018-ban kezdődött, amikor Kelet-Magyarország területéről 12 fő verbuválódott össze a kalotaszegi párt megismerésére az Alkotóházunkba Péter Szidónia vezetésével. Aztán ez a csapat együtt maradt. Jártunk tanulmányúton Kalotaszegen - idén is voltunk - kutattunk, tanultunk, és egymást is tanítottuk, és azóta is ezt tesszük. Nevet is adtunk magunknak, mi lettünk a Kalotaszegi barangolók. 2021-re pedig eljutottunk odáig, hogy a Népművészeti Egyesületek Szövetsége, és mi, mint partnerszervezet, törökszentmiklósi központtal szerveztünk egy online konferenciát a kalotaszegi magyar népviseletek, népi hagyományok széleskörű megismertetésére. Hatalmas sikerrel zárult, két hétvégén keresztül mintegy 200 résztvevője volt a programnak határon innen és túl. Ezt folytattuk augusztusban a Kalotaszeg Gyöngyei országos találkozó és Kalotaszeg Kincsei gála keretében.

És akkor most június 10-én ezt folytatjátok tovább?

Igen, és egyre részletesebben szeretnénk bemutatni a résztvevőknek minél több szempontból a kalotaszegi színes viseletet. A korábbi találkozókkal összhangban olyan előadókat hívtunk, akiknek szakmai tudása lenyűgöző. E konferencia a jelen és a jövő generációjának szól, a hagyományok megismertetésével, az ízlés formálásával segítve a népművészeti tárgyi anyanyelvünk régi és új értelmezését. A helyszín rendhagyó módon a Klein-Lábassy Kultúr-kúria lesz. Délelőtt 11 órától néprajzi előadásokat tervezünk. **A gyöngy térhódítása a kalotaszegi viseletekben**

címmel dr. Tötszegi Tekla erdélyi magyar néprajzkutató, egyetemi oktató fog előadást tartani. Kovácsné Boldizsár Gizella tankönyvszerkesztő, rajz- és vizuális kultúra szakos tanár témája a Színek, formák, harmónia lesz és A viseletmegújulás lehetőségeiről Beszprémy Katalin, a Népi Iparművészeti Tanács elnöke fog beszélni.

A „Kalotaszegi barangolók” alkotó-csoport munkáival megismerkedhetünk?

Igen, hiszen a több éves munkánk eredményét, a legújabb alkotásokkal együtt kiállítjuk ezen a napon. A tárlaton bemutatjuk azokat a színes és változatos megújításra törekvő darabokat, melyek a kalotaszegi népművészeti alkotások motívumaiból, formáiból és technikai megoldásaiból építkeznek oly módon, hogy a mai funkciók által új formát öltenek. De lesz egy Csúrkiallítás is „Az én Kalotaszegem” címmel. **Ez tulajdonképpen egy fotókiállítás a találkozón résztvevők képeiből. Egész sokat kaptunk már, például Kalotaszeg által inspirált alkotások vagy ott gyűjtött tárgyak, helyi épületek, események fotóit küldték már el számunkra.**

Az előadások után a gyakorlatban is lesz lehetőség még több tudást szerezni ebben a témában?

Természetesen most is lesznek műhelyfoglalkozások gyöngyészter-készítők számára gyöngyfüzők, népi iparművészek irányításával, amihez az alapanyagot is biztosítjuk. A jelentkezők készíthetnek táskadísz, csatot, vagy éppen gyöngyszíves bojtot, amit utána haza is vihetnek.

Az este 7 órakor kezdődő galára kiket vártok?

Ez már nem igényel akkora szakmai elhivatottságot, mindenki értheti, és gyönyörködhet majd benne, aki szereti a néptáncot, a népzene. Szóval mindenki jöhet, és láthat kalotaszegi táncokat, hallgathat kalotaszegi népdalokat, de ekkor lesz a kalotaszegi viseletbemutató is a kókai Kóka Kulturális Táncgyűttes közreműködésével. És nem maradhat el a tánc sem az Erdőfü zenekarral. Akik nélkül pedig mindezt nem tudnánk megvalósítani: Csoóri Sándor Program, Nemzeti Kulturális Alap, Törökszentmiklós Városi Önkormányzat, Népművészeti Egyesületek Szövetsége. Ezúton is köszönjük a támogatásukat.

Szecsei Veronika



Kalotaszeg kincsei

Országos találkozó - 2023. június 10.

10:00 Kiállítás megnyitó
a Kalotaszegi barangolók alkotócsoporthoz munkáiból

11:00 - 13:00 óráig Néprajzi előadások

- A gyöngy térhódítása a kalotaszegi viseletekben - dr. Tötszegi Tekla előadása
- Színek, formák, harmónia - Kovácsné Boldizsár Gizella előadása
- A viselet megújulás lehetőségei - Beszprémy Katalin előadása



14:00 - 18:00 óráig 9-18 évesek számára ifjúsági gyöngyfüzés
"Csip-csup csat" készítése

14:00 - 18:00 óráig Kulcsörök és táskadíszek - inspirációk Kalotaszegről
(Hagyomány és megújulás - tudásátadás a valós térben)
Műhelyfoglalkozások fajtái:

- "Virágoskert táskadísz"
- "Piros tulipántos"
- "Gyöngyös gömböm"
- "Apró gyöngyszíves bojt"



Helyszín:
Törökszentmiklós, Kutas Bálint u. 7.
Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület Alkotóháza

További információ: +36-30/402-8383,
valamint e-mail-ben az aparolfiuranke04@gmail.com címen.
www.aparolfiuranaskepzo.hu vagy facebook.com/aparolfiura
Támogató: Csoóri Sándor Alap

Több mint 3 milliárd forintból fejlesztik a Marnevall Zrt. törökszentmiklósi üzemét

Idén már a VIII. alkalommal rendezi meg városunk gasztronómiai eseményét, a Töröki Szárnyas Fesztivált, mely egyre népszerűbb mind a főzők, mind a kilátogató közönség körében. És ahogyan már az elmúlt években is, a Marnevall Zrt. a program fő szponzora, miközben több mint 3 milliárd Ft értékben fejlesztik a törökszentmiklósi üzemét. A jelenlegi cég több mint 30 éves múlttal rendelkezik. A debreceni és a törökszentmiklósi üzemükben éves szinten mintegy 12.000 tonna fagyasztott panírozott hús- és sajtkelesztmény gördül le a legkorszerűbb gyártósoraikról. A cégről, a beruházásról, a tervekről és a termékekről is kérdeztük Lupsán Róbert kereskedelmi igazgatót.

Városunkban nagyon régi hagyománya van a baromfi termékek gyártásának, de az innováció, a fejlődés ebben az iparágban is elengedhetetlen. Hol tart most a Marnevall ezen az úton?

A vállalkozás és jogelődje már 1987 óta meghatározó és piacvezető szerepet tölt be Magyarországon a panírozott kényelmi élelmiszerek előállításának területén, de már határon túl is. A Marnevallt, mint gyártói márkát jegyzik a régióban, Romániában és Nyugat-Európában is. A vállalkozás a Bisnode minősítése szerint a legmagasabb pénzügyi megbízhatósági szinttel rendelkezik, így pénzügyi háttere, alapanyaga és partnerbázisa is stabil. Nagyon fontosnak tartjuk az optimális ár-érték arány mellett az innovatív, előremutató termékfejlesztéseket, az élelmiszerbiztonságot és a környezettudatosságot.

Arról már lehetett hallani a városban, hogy raktár bővítésre és napelemes rendszer telepítésére készül a cég. Mi indokolta a beruházások szükségességét?

Valóban bővítjük az alapanyag és a készáru raktárait, de járműveket, új eszközöket is beszerzünk, azaz infrastruktúra-fejlesztést is végrehajtunk. Ennek több oka is van. Az egyik, hogy piacaink bővültek, megnőtt az érdeklődés, a kereslet a termékeink iránt. A másik, hogy áprilistól lett bevezetve a harmadik műszak, ezzel a gyártókapacitásunk 20%-kal nőtt meg. A saját napelemes rendszer pedig a számunkra szükséges energiamennyiség egy részét állíthatja majd elő. Az élelmiszeriparban rengeteg hulladékhoz keletkezik, ami az energia megtakarítása és a kibocsátások csökkentése szempontjából jelentősen kihasználatlan erőforrás. Üzemeinkben a hulladékhoz hasznosítá-

sa kritikus fontosságú lesz az energiahatékonyság fejlesztésében, miközben egyre növekvő elvárásokkal nézünk szembe a „zöld energia” alkalmazása terén. Ezekre a fejlesztésekre most két pályázati forrást is ki tudunk használni, így több mint 3 milliárd forintot tudunk beruházásra fordítani. Mivel a kivitelezést több ütemben tervezzük megvalósítani, várhatóan jövő év őszére készülhet el minden.



Mit remélnék a beruházástól? Miben fog megváltozni a törökszentmiklósi Marnevall a fejlesztések befejeztével?

A beruházások végeztével már egy sokkal korszerűbb, még modernebb gyártóüzem áll majd rendelkezésünkre, ahol zöldebben, hatékonyabb energiafelhasználással, több hulladékhoz hasznosítva, napelemekkel erősítve folytatjuk a panírozott, gyorsfagyasztott ételek előállítását.

A beruházással együtt jár a munkahelyek bővítése is? Mennyire támaszkodik a cég a helyi munkaerőre?

A közelmúltban vezettük be a harmadik műszakot a törökszentmiklósi üzemünkben, ezzel növelve kapacitásunkat és egyenletesebbé téve termelésünk biztonságát. A plusz műszak bevezetésével pedig 30 új munkavállalónak tudunk munkalehetőséget biztosítani termelési, raktározási, karbantartási

vagy éppen minőségirányítási szakterületeken. A jelenlegi beruházásokkal pedig előreláthatólag még tovább növekszik állományi létszámunk Törökszentmiklóson, megközelítve a 200 főt. Kiemelten fontosnak tartjuk a humán erőforrás szerepét. Igyekszünk a törökszentmiklósi és a környékbeli munkavállalókat elérni a nyitott pozícióinkkal, ezzel is növelve a térségben a foglalkoztatottságot, biztosítva a helyi emberek megélhetőségét.

Melyek a törökszentmiklósi gyártó üzem különlegességei? Mely termékeket kóstolva mondhatja büszkén egy törökszentmiklósi, hogy ez itt helyben készült?

A törökszentmiklósi gyártóüzem különlegessége a magas hozzáadott értékű termékek gyártásán felül a folyamatos megújulás, a széles termékpalletta, illetve olyan készütségi fokú termékek gyártása, melyek a fogyasztó szá-

mára lehetővé teszik a gyors, egyszerű elkészítést úgy, hogy közben teljes értékű ételt varázsol asztalára, pénztárcabarát módon. Házias ízek használatával, illetve az új trendek figyelembe vételével folyamatosan javítjuk termékeink érzékszervi tulajdonságait.

Többek között itt készül a speciális gyártósori műveleteket igénylő új termékünk a Ripp-Ropp Gourmet Rántott túrós palacsinta. Elárulhatom, hogy ettől a terméktől nagy sikert várunk, mert ezáltal egy igazán különleges, egyedülálló desszert termék kerül a piacra. E mellett megemlíthetjük még a gyerekek nagy kedvencét, a dínó formájú, panírozott Jura falatokat is. De itt készülnek például a Ripp-Ropp termékcsalád jelentős termékei, ahogy a natúr vagdalt is, amely nagy büszkeségünkre, már közel 30 éve a fogyasztók kedvence.

Szecsei Veronika

Lakossági elektronikai hulladék-begyűjtés

Az elektronikai hulladékátvétel időpontja: 2023. 06. 19. hétfő 8:00-tól 19:00-ig
Helyszín: Vegytek telephely, Törökszentmiklós, Dózsa Gy. út 15/a.
Ezen a napon a lakosok minden olyan berendezést leadhatnak, ami elektromos árammal működik (hűtő, fagyasztó, televízió, mosógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, számítógépek, nyomtatók, fénymásolók, telefon, rádió, videoberendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok).
3 szelektált csoport lesz kialakítva a leadáshoz: 1 részleg a régi hűtőknek, 1 részleg a régi TV-nek és 1 részleg az összes többi elektronikai berendezésnek.
A következő hulladékokat nem tudják átvenni: orvostechikai eszközök, földfém kábel, ipari alu-kábel, radioaktív berendezések, fénycsövek, autóakkumulátor, napelem, robbanás veszélyes eszközök.
A gyűjtés lebonyolításában a Polgármesteri Hivatal közterület-felügyelői fognak segíteni.



Sajtóközlemény

Európai Uniói támogatással valósult meg a belvízelvezető hálózat fejlesztése
Törökszentmiklóson

2023/04/20

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat a Széchenyi 2020 Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében megjelent TOP-2.1.3-16 kódszámú „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című pályázati kiírásra benyújtott pályázatával az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 343,329 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert. A projekt célja Törökszentmiklós város belterületi csapadékvíz-elvezetési problémájának megoldása, a belvízveszélyeztetettségének csökkentése a központi és délnyugati városrészben, a Bicskás tavi és Tenyői úti öblötzetben.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett TOP-2.1.3-16 kódszámú „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című felhívásra benyújtott TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00015 azonosítószámú, „Belvíz elvezető hálózat fejlesztése Törökszentmiklóson” című támogatási kérelme 2021.07.16-án támogatásban részesült. A támogatás összege: 343 328 665Ft, 100%-os támogatási intenzitás mellett.

A projekt célja Törökszentmiklós város belterületi csapadékvíz-elvezetési problémájának megoldása, a belvízveszélyeztetettségének csökkentése a központi és délnyugati városrészben, a Bicskás tavi és Tenyői úti öblötzetben. A fejlesztés eredményeként a Bicskás tavi öblötzetben a Kossuth Lajos utcától a Galambos tóig az Alatkai úttal párhuzamosan 228 m 1 m átmérőjű és a Fertő úttól ezen csatornáiig 156 m 0,8 m átmérőjű zárt csapadékcsontra épült. A Tenyői úti öblötzetben 325 m 1,2 m átmérőjű, 94 m 1 m átmérőjű, 323 m 0,8 m átmérőjű zárt csapadékcsontra megépítésére került sor, valamint az 529 m-es szakaszon a belvízelvezető árok mederburkolatot kapott. A projekt részeként az András-mellék csatorna 1500 m-es szakaszának kotrására is sor került. A projektnek köszönhetően csökken az érintett területeken élő lakosság és gazdálkodási egységek vízkáreseményekkel szembeni veszélyeztetettsége, ezzel hozzájárul munkahelyek védelméhez, megőrzéséhez.

A projekt tevékenységei: - belvízelvezető hálózat fejlesztése, - Lakosság számára szemléletformáló események - Nyilvánosság biztosítása. A projekt eredményeként 1 655 m új belvízelvezető csatorna épült, elősegítve a város belvízveszélyeztetettségének csökkentését.

A megvalósítás tervezett ideje: 2021.09.01-2023.06.30.

A projektről bővebb információt a www.torokszentmiklos.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Marsi Péter osztályvezető

Elérhetőség (telefonszám, e-mail cím) +36207778402 marsi.peter@torokszentmiklos.hu

Szőke-papír

No.1

Az Önök KEDVENC PAPIRBOLTJÁBAN
papír-írószer, nyomtatványok, irodaszerek,
nyomatópatron, iskolaszerek széles kínálata kapható!

HÉLIUMOS LUFIK többféle felirattal és formával

Különleges ÜNNEPI és party kellékek,
BALLAGÁSI MEGHÍVÓK, csomagolópapírok,
kiegészítők, dekorációk, kreatív- és hobby termékek
DRK, Puma, Converse, Nike tornaszák, hátizsák
hatalmas választékban érkezett a Szőke-Papírba!

Egész évben használható TŰZIJÁTÉKOK kaphatók!
Fénymásolás, színes és fekete-fehér nyomtatás, bélyegzőkészítés!

Jól jár, ha a
SZŐKE-PAPÍRBA JÁR!

facebook: <https://www.facebook.com/Szoke-Papir-802014309904207/>

Cím: Törökszentmiklós, Bocskai út 1. Nyitva: Hétfőtől - Péntekig

Telefon: +36 70 398 4514 8.00-12.30 14.00-17.00

Szombaton 8.00-12.00

Webshop vizonteladónak: www.szokepapir.hu

Vevőkapcsolat, regisztráció: +36-56-333466



Érettségizett,
műszaki érdeklődésű,
szakmai tudás megszerzésére vágyó,
agilis fiatalember vagy?
Jelentkezz a Vi-Fú Kft-nél!

Jó kereseti lehetőség,
már kezdőknek is!

Elérhetőségünk:

info@vifu.hu

+36-30-719-2283



Törökszentmiklós Városi Önkormányzat - pályázat útján -
bérbeadásra meghirdeti az

**5200 Törökszentmiklós, Almásy u. 4. szám 1. ajtó alatt lévő 58 m²
alapterületű
önkormányzati lakást.**

A lakás bérleti díja: 49.474 Ft/hó

A Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési Osztálya által kiadott „Bérbevételi ajánlat”
kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak.

A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati
levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A lakás megtekinthető a pályázat időtartama alatt előzetes telefonon történő
egyeztetés után.

Telefonszám: 0656/590-420 (253 mellék)

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek
nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

Pályázati anyag átvehető:

Polgármesteri Hivatal 131. számú iroda

Pályázatok benyújtásának határideje: 2023. június 20. 15⁰⁰ óra

Helye: Polgármesteri Hivatal 206. számú iroda (Jegyzői Titkárság)

**„Vállalkozz, legyél Te
is önfoglalkoztató!
2023.”**

néven vármegyei munkaerőpiaci
programot indít a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Kormány-
hivatal.

A program célja az álláskereső
önfoglalkoztatóvá válásának
támogatása, ezáltal a foglalkoz-
tatottság további növelése. A
programban azok az álláskereső
igényelhetnek támogatást, akiket
a kormányhivatal járási hivata-
laiban legalább egy hónapja állás-
keresőként nyilvántartanak, és
önmaguk foglalkoztatását vállal-
kozás indításával kívánják meg-
valósítani, Feltétel az is, hogy a
tényleges vállalkozói tevékeny-
ségüket és tervezett beruhá-
zásukat Jász-Nagykun-Szolnok
vármegye illetékességi területén
valósítják meg. Minden ezzel
kapcsolatos dokumentum meg-
található a

www.torokszentmiklos.hu

oldalon.



Júniusi gyógyszertári ügyelet



Minden ügyeletes gyógyszerész 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitásig minden nap
készenléti szolgálat működik,
amely a következő telefonszámon hívható: 06-20/8024462

június 2-8-ig Amarillys Gyógyszertár Széchenyi út 131. Tel.: 56/590-744

június 9-15-ig Pingvin Patika Kossuth tér 7. Tel.: 56/590-228

június 16-22-ig Kígyó Gyógyszertár Kossuth L. u. 83. Tel.: 56/390-037

június 23-29-ig Fontana Gyógyszertár Kossuth L. u. 125. Tel.: 56/590-361

BOHÁCSBT.
BIZTONSÁGTECHNIKAI BT.
Bohács Bt.
RIASZTÓK - KAMERÁS RENDSZEREK - BELÉPTETŐK

24 órás távfelügyelet
kivonuló járőrszolgálat
technikai ügyelet
segélykérő rendszer
(időseknek, egyedül élőknek)

VÉDJÜK ÉRTÉKEIT!
Riasztóberendezések és
video kamerás rendszerek
szerelése, telepítése.

Teljes körű műholdas gépjárművédelem, nyomkövetés és távfelügyelet!

**KERÍTÉSEK - KIS és NAGYKAPUK - GARÁZSKAPUK
TERVEZÉSE - GYÁRTÁSA - AUTOMATIZÁLÁSA**

TELJESKÖRŰ KIVITELEZÉS

KLÍMATECHNIKA
5200 Törökszentmiklós, Almásy út 32.
Tel.: (56) 391-477, (56) 392-010, (20) 9803-602
bohacsbt@bohacs.hu www.bohacs.hu



**Több mint 25 éve
az Önök szolgálatában**

**a Miklós-Trans Fuvarozó, Javító,
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.!**

- ✓ Belföldi fuvarozás
- ✓ Szállítmányozási feladatok koordinálása
- ✓ Gépjárművek javítása
- ✓ Gépjárművek műszaki vizsgára történő felkészítése
- ✓ Gázolaj forgalmazás kedvező áron

25 éves

MIKLÓS-TRANS Kft.
5200 Törökszentmiklós, Tenyői út 25.
Tel./fax: +36 56 390 - 193
E-mail:miklos-trans.kft@t-online.hu

A Törökszentmiklói Római Katolikus Temetőben

PIETAS Kft. végzi a

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁSOKAT

Cím: 5200 Törökszentmiklós Fadrusz János u. 4.
(A temető melletti kis utcában, a volt Kelemen söröző helyén.)

**Irodánknál teljeskörű ügyintézés
lebonyolítására van lehetőség!**

- ☛ Koporsós és hamvasztós temetések szervezése, teljeskörű lebonyolítása
- ☛ Temetésfelvétel, temetésszervezés
- ☛ Anyakönyvezés és kórházi ügyintézés
- ☛ Kellekek értékesítése
- ☛ Koszorú, sírcsokor rendelés
- ☛ Sírhelyekkel kapcsolatos ügyintézés.
- ☛ 0-24 órás szállítási ügyelet: 06-20/474-4929, 06-20/474-4930

**A TEMÉTES FELVÉTELE ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK
ELŐSZÖR IRODÁNKTAL FELKERESNI A SÍRHELYADATOK
PONTOSÍTÁSA, EGYEZTETÉSE VÉGÉTT IS!**

Törökszentmiklói temetkezési ügyintézők elérhetőségei:
Telefonszámok: 06-30/622-6774, 06-30/613-5367

Nyitva tartás: H-P: 8.30 - 16.30

ÁLLÁS

A PIETAS Kft. temetői, temetéshez kapcsolódó és szállítói munkára, jogosítvánnyal és vezetési gyakorlattal rendelkező törökszentmiklói és férfi dolgozót keres. Jelentkezni munkanapon, a délutáni órákban, személyesen, önéletrajzzal Törökszentmiklós Fadrusz János u. 4. szám alatt lehet. Érd.: 06-30/622-6774

Törökszentmiklói Hírlap

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 5000 példányban. Felelős kiadó Markót Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csőke Tibor. Reklámügyműködő Polgár Anita, +3620/424-9791, paniradio@gmail.com A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. (lapzártá: 2023. május 19.) e-mail: hirlapzsm@gmail.com, tel.: 06-20-777-8416 ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

A törökszentmiklósi tűzoltók munkáját is elismerték

Május 4-e Szent Flórián, a tűz és árvizek védőszentjének napja, aki egyben a tűzoltók védőszentje is. Ehhez a naphoz kapcsolódóan május 8-án ünnepséget szervezett a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. A tűzoltók és a tüzes mesterségek védőszentjének napján számos elismerést vehettek át az igazgatóság, illetve az önkormányzati és önkéntes tűzoltóságok munkatársai a szolnoki Városháza Dísztermében.

Az áldozatosság, a kitartás, a bajtársiasság, a szolgálatkészség, segítőkészség és még sorolhatnánk, mi minden szükséges ahhoz, hogy valakiből olyan ember váljék, aki kész arra, hogy a veszélyből mentse embertársait. A tűzoltók valamennyien ilyenek. Készek, ha kell a tűzzel is szembeszállni - fogalmazta meg **Markót Imre polgármester** közösségi oldalán.

A vármegyei tűzoltónap alkalmából lehetősége volt Törökszentmiklós Városi Önkormányzatnak is a feljebbvalóik javaslatára elismerni és jutalmazni törökszentmiklósi tűzoltókat. Így Törökszentmiklós Városi Önkormányzat elis-



merésében részesültek **Birinyi Gábor László** és **Csemány László**, a Törökszentmiklósi Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság tűzoltói. Elismerést vehettek át **Bognár Lóránt Pál** és **Nagy József**, a Szolnok Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság tűzoltói. Gratulálunk, és köszönjük valamennyi törökszentmiklósi tűzoltó áldozatos munkáját!

Szecsei Veronika

TÖRÖKSZENTMIKLÓS
IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR

2023. JÚNIUS 16-ig

**KÉSEDELMI DÍJ
FIZETÉSE NÉLKÜL**

VISSZAHOZHATÓK A
LEJÁRT HATÁRIDEJŰ
KÖLCSÖNZÖTT
KÖNYVEK,
CD-K ÉS DVD-K!



Amennyiben lejárt könyvtári tagsága,
kérjük cserébe hosszabbítsa meg azt.

TÖRÖKSZENTMIKLÓSI KALENDÁRIUM 2004-2023



Tisztelettel meghívjuk a
20 éves Törökszentmiklósi Kalendárium
alkalmából tartandó estre
2023. június 9. Péntek 18 órára
az Ipolyi Közművelődési Központ
Zsigray Julianna Színháztermébe.

Szeretettel várjuk a kalendárium
szerzőit és olvasóit!

A kalendárium szerkesztői:

Csóke Tibor és
Galsi Zoltán



94. ÜNNEPI
KÖNYVHÉT

A rendezvény nyilvános.